

花钱必问效、无效必问责 我国3至5年全面实施预算绩效管理

新华社电《中共中央 国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》25日正式公布。

《意见》指出,现行预算绩效管理仍然存在一些突出问题,主要是:绩效理念尚未牢固树立,一些地方和部门存在重投入轻管理、重支出轻绩效的意

识;绩效管理的广度和深度不足,尚未覆盖所有财政资金,一些领域财政资金低效无效、闲置沉淀、损失浪费的问题较为突出,克扣挪用、截留私分、虚报冒领的问题时有发生;绩效激励约束作用不强,绩效评价结果与预算安排和政策调整的

挂钩机制尚未建立。

《意见》指出,发挥好财政职能作用,必须按照全面深化改革的要求,加快建立现代财政制度,建立全面规范透明、标准科学、约束有力的预算制度,以全面实施预算绩效管理为关键点和突破口,解决好绩效管

理中存在的突出问题,推动财政资金聚力增效,提高公共服务供给质量,增强政府公信力和执行力。

《意见》要求,要坚持以供给侧结构性改革为主线,创新预算管理方式,更加注重结果导向、强调成本效益、硬化责任约束,力争

用3到5年时间基本建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系,实现预算和绩效管理一体化,着力提高财政资源配置效率和使用效益,改变预算资金分配的固化格局,提高预算管理水平

和政策实施效果,为经济社会发展提供有力保障。

国新办举行新闻发布会 六部门介绍解读白皮书 有关中美经贸的这些错误认知中方逐条驳斥 把刀架在别人脖子上的谈判怎么进行

■关注 “中美经贸摩擦”白皮书

《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书24日发布,国新办昨天召开新闻发布会,商务部、国家发改委、工信部、财政部、国家知识产权局、国新办六部门负责人出席,介绍和解读《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书有关情况并答记者问。

贸易顺差反映在中国 但“利益顺差”在美国

商务部国际贸易谈判代表兼副部长傅自应:美国内一些人声称,中国进行不公平竞争,导致美国对华货物贸易出现巨额逆差,美国吃亏了,这个说法与事实不符、站不住脚,完全是一种误导。实际上,贸易差额只是交易量之差,而不是盈亏的多少。

总的看,美方在双边贸易中获利更大。美企业在中美经贸合作中获得的利润远超中国企业。可以说,贸易顺差反映在中国,但“利益顺差”在美国。

中国经济完全有能力 对冲中美经贸摩擦带来的影响

国家发展改革委副主任连维良:毫无疑问,美国进一步对价值2000亿美元的商品加征关税,这会对中国经济带来直接和间接的影响,个别行业和地区受影响还会比较大。

但是,综合来看,风险总体可控,中国经济完全有能力通过扩大内需促进高质量发展来对冲影响。我们至少有三个方面的支撑:一是中国经济整体有韧性,二是内需有潜力,三是市场主体竞争力在不断增强。

所谓贸易战 不符合人类和平发展的方向和未来

傅自应:现在有些人只看到了中国经济总量很大,贸易总量很大,但是没有看到人均经济总量、贸易总量、人均财富还很低。

我们是让那些穷人尽快脱贫,和全中国、全世界人民一道,在经济全球化的背景下,共同走向富裕?还是我们相互打

仗,相互遏制,让穷人更穷,让富人更富,我们能这么做吗?

所以,对中国的遏制也好,所谓的贸易战也好,都不符合人类和平发展的方向和未来。纵观历史,战争也好、贸易战也好,都是要付出代价的。代价是谁承担?是人民。

何时重启中美高级别经贸磋商 完全取决于美方意愿

商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文:什么时候能够重启中美高级别经贸磋商完全取决于美方的意愿。中方对通过磋商、谈判解决经贸分歧的大门是敞开的。但是要想让谈判磋商有效果,必须要平

等对待、相互尊重。现在美方采取了如此大规模的贸易限制措施,把刀架在别人的脖子上,这种情况下谈判怎么进行?只要有诚意,只要在谈判中平等相待,遵守诺言,谈判是可以找到出路的。

中国的补贴政策严格遵守WTO规则 没有造成不公平竞争

财政部副部长邹加怡:中国是世贸组织的成员国,补贴政策严格遵守WTO规则,并没有造成市场扭曲和不公平竞争。按照WTO关于补贴的透明度原则,中国严格按照要求定期向WTO通报相关的法律法规

和具体措施的修订、调整和实施情况,自从我们加入世贸组织到现在为止,我们已经向世贸组织提交了上千份的通报。

在实践当中,如果有一些地方采取了一些禁止性的补贴,一经发现,我们也会坚决纠正。

理性看待部分外资外迁: 会有更多企业来中国投资兴业

工业和信息化部副部长罗文:美国挑起和升级贸易摩擦,有一些外资企业出于分散风险、降低成本等考虑选择外迁,对这一问题我们应理性看待。第一,不回避问题,帮助企业排忧解难,切实为企业减税、降负。第二,不夸大问题,对中

国市场的潜力和产业配套的优势充满信心。第三,继续按照自己的步伐和节奏进一步扩大开放,坚持市场化改革的方向。

相信会有更多的企业来到中国投资兴业,已经落户了的外资企业绝大多数会继续留在中国深耕发展。

贸易战没有给美国带来任何利益 停止贸易战是出路

王受文:美方挑起贸易战没有给美国带来任何利益。今年1~7月,中国从其他国家进口农产品大幅增长,从美国的农产品进口增幅很小;美国本是中国市场上最大的汽车供应国,但现在德国已超越美国,成为中国市场上最

大的供应方;美国的贸易措施没有削减美国的全球贸易逆差,上半年美国不仅对中国的贸易逆差增长,对全球的贸易逆差也增长。

贸易战不符合中美贸易利益,也不符合美国的利益。停止贸易战是出路。据人民日报

美国计划向台出售约3.3亿美元的武器装备 外交部:敦促美方立即撤销对台军售计划

新华社电 外交部发言人耿爽25日表示,中国对美方出售台武器计划表示强烈不满和坚决反对,已就此向美方提出严正交涉。

在当日记者会上,有记者问,据报道,9月25日美国国防部下属防务安全局通知美国国会,计划向台湾出售总值约3.3亿美元的武器装备,包括军机零部件和相关后勤支持等。中方对此有何评论?

耿爽说,美方向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基本准则,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报原则,损害

中国主权和安全利益。中方对美方出售台武器计划表示强烈不满和坚决反对,已就此向美方提出严正交涉。

“必须强调,台湾是中国领土不可分割的一部分。任何人都不能动摇中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整、反对外来干涉的坚定意志和决心。”耿爽表示。

他说,中方敦促美方切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即撤销上述对台军售计划,停止美台军事联系,以免对中美关系和台海和平稳定造成更多损害。

外交部:禁止“香港民族党”运作系中国内政 不容任何外国干预

新华社电 外交部发言人耿爽25日表示,香港特别行政区政府依照有关法律和法定程序作出禁止“香港民族党”运作

的决定,是维护国家安全和香港法治的应有之举,是香港特区事务,是中国内政,不容任何外国干预。

8月全国7800多人 因违反中央八项规定精神被处理

新华社电 中央纪委国家监委网站25日发布数据显示,2018年8月全国查处违反中央八项规定精神问题5565起,处理7846人,给予党纪政务处分5452人。

从查处问题类型看,违规发放津补贴或福利1456起、违规收送礼品礼金1070起、违规配备使用公务用车838起、违规公款吃喝729起、大办婚丧喜庆517起、

公款国内旅游283起、楼堂馆所违规问题160起、公款出境旅游17起、其他问题495起。从查处干部级别来看,被处理的人员中地厅级干部96名、县处级干部818名。

2018年以来,截至8月31日,全国查处违反中央八项规定精神问题36420起,处理51817人,给予党纪政务处分36582人。

国家卫健委发布青少年健康教育核心信息及释义 青少年连续用眼不宜超过40分钟

新华社电 国家卫生健康委员会25日发布《中国青少年健康教育核心信息及释义(2018版)》。

中国健康教育中心主任李长宁在国家卫健委当天召开的新闻发布会上说,此次核心信息编写针对目前青少年健康教育面临的核心问题和关键领域,包括养成健康文明的生活方式、合理用眼、通过合理膳食和科学运动保持健康体重、

积极应对青少年心理问题和网络成瘾等行为问题等共九项内容。

就家长普遍关心的子女视力问题,释义建议,青少年应主动学习眼部健康知识,养成健康用眼习惯,读写连续用眼时间不宜超过40分钟,非学习目的电子产品使用单次不宜超过15分钟、每天累计不宜超过1小时,每天接触自然光时间应在60分钟以上。